

СТУДЕНЧЕСКИЙ

Июнь



**Сланцевский
индустриальный
техникум**

МЕРИДИАН

Выпуск №10, 2022-2023 уч. год

*Выпуск подготовили: Захарова Е.М. , Лебедев Д.А.,
Трофимова Т.А., Макитренко С.Р. , Воронкова Е.И.*

www.слантех.рф

АКТУАЛЬНО:

Команда Сланцевского района на XVIII Слёте молодежного актива Ленинградской области.

Воронкова Екатерина Игоревна, преподаватель техникума участник команды "Террикон».

На протяжении Слёта ребята попробовали свои силы в прохождении испытаний ГТО, водной эстафеты и волейболе. Свой творческий потенциал они продемонстрировали, представив визитную карточку команды и домашнее задание. Эти выступления стали настоящими театральными и юмористическими шоу, которые никого не оставили равнодушными.

Насыщенной была познавательная программа второго дня слета. Все желающие имели возможность поприсутствовать на заседании Молодежного парламента Ленинградской области.

Главная цель слета – это объединение единомышленников.

На торжественной церемонии закрытия фестиваля победителям и призёрам вручили заслуженные награды.

Команда "Террикон" достойно представила наш Сланцевский район и все участники получили массу положительных эмоций.

Команда "Террикон" Сланцевского района победитель в номинации "За активную жизненную позицию"!





Сланцевская молодежь – за развитие!



У современной молодежи есть масса возможностей для развития и реализации своих самых смелых идей и начинаний. Об этом и еще многом интересном говорили специалисты Комитета по молодежной политике Ленобласти с молодежью Сланцевского района.

На базе Сланцевского индустриального техникума прошла встреча со специалистами Комитета по молодежной политике. Здесь собрались специалисты, курирующие вопросы молодежной политики в администрациях района и сельских поселений, в образовательных и молодежных организациях, руководители общественных и патриотических движений и объединений, представители молодежного совета района. Речь шла об информационной работе в текущей геополитической ситуации, о развитии Российского движения детей и молодежи, о грантовой поддержке и других возможностях для самореализации молодого поколения, о диалоге молодежи с властью.

Для развития возможностей не менее важна инфраструктура. Представители комитета по молодежной политике Ленобласти побывали в молодежных клубах города, а также познакомились с Молодежным центром и коворкинг-центром «Трансформация» - современными и хорошо оснащенными пространствами, где сланцевская молодежь генерирует новые идеи, участвует в семинарах и лекциях с приглашенными спикерами, в общем - проводит время с удовольствием и пользой. Совсем скоро еще один современный коворкинг-центр откроется на базе библиотеки в Лучках.



Моей страны

истории

страницы

День России —

государственный праздник Российской Федерации.

День России отмечается каждый год, начиная с 1992 года.

Дата праздника — 12 июня. Именно в этот день в 1990 году была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. Указом президента от 2 июня 1994-го этот день объявили государственным праздником.

Официальное название — "День России" — закрепили только в 2002 году.





23 мая 2023 года в рамках учебной (электроизмерительной) практики состоялся конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди студентов второго курса учебной группы 21-ЭС-03, обучающихся по специальности 13.02.07 Электроснабжение (по отраслям).

В конкурсе приняли участие 24 человека. Для удобства проведения конкурс проводился в две подгруппы по 12 человек в каждой.

Конкурс состоял из двух частей: 1. Теоретическая часть – тестирование (30 баллов). Необходимо было выполнить тест из 30 вопросов. Каждый из вопросов имел 4 варианта ответа, только один из которых являлся правильным.

2. Практическая часть состояла из двух этапов: монтаж схемы электроснабжения условного потребителя и обработка измерительной информации (70 баллов).

К первому этапу практической части – монтажу, были допущены только 12 студентов (по 6 из каждой подгруппы), набравших максимальное количество правильных ответов в теоретической части. На этом этапе конкурсантам необходимо было смонтировать узел учета электроэнергии (распределительный щит) с подводкой питания к условному потребителю (розеточная сеть и освещение). При выполнении этого этапа особое внимание уделялось соблюдению охраны труда при производстве работ, а также правильности использования инструментов и ведения технологии электромонтажа.

Ко второму этапу практической части были допущены только четверо студентов, которые уложились в отведенное время монтажа и смогли собрать и запустить схему электроснабжения. Здесь обучающимся необходимо было определить параметры счетчиков электроэнергии, рассчитать мощность условного потребителя, снять показания учета электроэнергии, спрогнозировать потребление за определенный интервал и рассчитать диапазоны погрешностей в полученных результатах.

По результатам всех трех испытаний места распределились следующим образом:

1 место – Петров Богдан (79 баллов)

2 место – Бабаев Анатолий (78,5 баллов)

3 место – Пильф Михаил (74 балла)

Призёры получили грамоты и небольшие ценные подарки - мультиметры. Поздравляем победителей и всех участников конкурса с этим событием, а также желаем дальнейшего развития и профессиональных достижений!

Подготовил и провел конкурс преподаватель специальных дисциплин – Лебедев Дмитрий Анатольевич. В качестве экспертов, оценивающих конкурсные работы участников, выступили преподаватели техникума Литвинова А.Я. и Королева С.В.





ОГИБДД по Сланцевскому району напоминает, что с 1 марта 2023 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения, касающиеся средств индивидуальной мобильности (СИМ)

С СИМ — БЕЗОПАСНО КОЛЕСИМ!

Средства индивидуальной мобильности:



Не являются СИМ:

Мототранспортные средства, парашюты и парашюты, летательные аппараты, самолеты и планеры для полетов.



Где можно передвигаться на средствах индивидуальной мобильности?

Младше 7 лет:

- Тротуары
- Велопешеходные дорожки (на стороне для велосипедистов)
- В пешеходной зоне

Области безопасности



От 7 до 14 лет:

- Тротуары
- Велопешеходные дорожки
- Велосипедные дорожки
- В пешеходной зоне



Старше 14 лет:

- Велопешеходные дорожки
- Велосипедные дорожки
- В пешеходной зоне



Важно!

Средства индивидуальной мобильности (СИМ) являются транспортными средствами, поэтому при их использовании необходимо соблюдать правила дорожного движения. Важно помнить, что СИМ не являются транспортными средствами, поэтому при их использовании необходимо соблюдать правила дорожного движения.



Где можно передвигаться, используя СИМ?



ПЕРЕДВИГАЯСЬ НА СИМ ПОМНИ ПРО БЕЗОПАСНОСТЬ!

ДО 7 ЛЕТ

ТРОТУАР

- ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА
- ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА (НА СТОРОНЕ ДЛЯ ДВИЖЕНИЯ ПЕШЕХОДОВ)
- ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА

НЕ ЗАБУДЬ ПРО СРЕДСТВА ПАССИВНОЙ ЗАЩИТЫ И СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ!



7-14 ЛЕТ

ТРОТУАР

- ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА
- ВЕЛОСИПЕДНАЯ ДОРОЖКА
- ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА

14 +

- ВЕЛОСИПЕДНАЯ ДОРОЖКА
- ВЕЛОСИПЕДНАЯ ПОЛОСА
- ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА
- ПРОЕЗЖАЯ ЧАСТЬ ВЕЛОСИПЕДНЫХ ЗОН

при отсутствии указанной инфраструктуры:
ТРОТУАР, ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА ОБОЧИНА



ПРОФИЛАКТИКА ЛЕТНИХ ДЕТСКИХ ТРАВМ

Лето - ты прекрасно, когда безопасно!

Правила катания на велосипеде, роликовых коньках, скейтборде и самокате

- ПЕРЕД КАТАНИЕМ УБЕДИСЬ, ЧТО НЕТ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
- РОЛИКОВЫЕ КОНЬКИ ЗАСТЕГНИ НАДЕЖНО
- НАДЕВАЙ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ (ШЛЕМ, НАКОЛЕННИКИ И НАЛОКОТНИКИ)
- ВЕЧЕРОМ И В ПАСМУРНУЮ ПОГОДУ НАДЕВАЙ СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ, ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ СТОЛКНОВЕНИЯ
- НЕ МЕШАЙ ДВИЖЕНИЮ ПЕШЕХОДОВ, КАТАЙСЯ ВДАЛИ ОТ ДОРОГИ И МНОГОЛЮДНЫХ МЕСТ
- НЕ КАТАЙСЯ ПО ЛУЖАМ, ПЕСКУ И МОКРОМУ АСФАЛЬТУ, ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ПАДЕНИЙ
- НЕ ПЕРЕЕЗЖАЙ ДОРОГУ НА ВЕЛОСИПЕДЕ, СКЕЙТБОРДЕ И САМОКАТЕ, ПЕРЕХОДИ ЕЕ ПЕШКОМ ТОЛЬКО ПО ПЕШЕХОДНОМУ ПЕРЕХОДУ
- Согласно правилам дорожного движения, детям до 14 лет разрешено ездить на велосипеде только по тротуарам и пешеходным зонам, велосипедным и велосипедным дорожкам и запрещено ездить на проезжей части.
- Дети до 7 лет должны быть в сопровождении взрослых.
- Детям старше 14 лет разрешено двигаться по велосипедной и велосипедной дорожкам и полосе для велосипедистов. В случае их отсутствия допустимо ехать на правую сторону проезжей части.





Отовсюду обо всем

В преддверии Дня Победы, в читальном зале библиотеки техникума прошёл воспитательный час «Юные герои сороковых, пороховых», посвященный мальчишкам и девчонкам, которые боролись и умирали за свободу и счастье своей Родины, своего народа. Куратор группы 20-ЭП-83, Е.М. Захарова, рассказала о героях Великой Отечественной, которые в годы войны стояли рядом с отцами и старшими братьями в шеренги бойцов.

Внимание студентов была предложена слайд – презентация «Дети – герои войны». Студенты узнали как, отложив недочитанные книжки и школьные учебники, они взяли в руки винтовки и гранаты, стали сынами полков и партизанскими разведчиками. Дети неутомимо работали в цехах заводов и на колхозных полях. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Дети-войны совершили истинный подвиг. За особые заслуги, мужество и героизм, проявленные в борьбе с фашистскими захватчиками десятки тысяч детей были награждены орденами и медалями, многим было присвоено звание Герой Советского Союза посмертно.

Внимание студентов было обращено на одноименную выставку-память где были представлены книги о детях –героях войны. Война - это страшное время и мы не имеем права забывать о том, какой ценой нам далась Победа.

24 мая в читальном зале библиотеки техникума для обучающихся группы 20-ЭП-83, куратором Е.М.Захаровой был проведен воспитательный час «Петр I и его город», посвященный 320-летию со дня основания города Санкт-Петербурга.

«С днем рождения!» так называлось стихотворение посвященное Санкт - Петербургу, которое и обозначило тему нашей встречи. Видео сюжет, просмотренный студентами, рассказал об истории основания второго по величине города России, а книги, представленные на выставке, дополнили информацию о величии, красоте и значимости города Петра I.



Поздравляем!



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

ТАК МНОГО ЕСТЬ ХОРОШИХ СЛОВ,
ЧТОБЫ ПОЗДРАВИТЬ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ.
ПУСТЬ БУДЕТ РАДОСТЬ И ЛЮБОВЬ.
УДАЧА В ЖИЗНИ И ВЕЗЕНИЕ.
ВСЕ ДОЛГОЖДАННЫЕ МЕЧТЫ
ПУСТЬ ПОСКОРЕЕ ИСПОЛНЯЮТСЯ,
И ДАЖЕ В ПАСМУРНЫЕ ДНИ
В ДУШЕ ПУСТЬ СОЛНЦЕ УЛЫБАЕТСЯ!



Репортаж с места событий

На Сланцевском стадионе «Химик», состоялся 36-й традиционный легкоатлетический весенний пробег,



посвященный памяти основателя клуба любителей бега «Бодрячок» Евгения Ивановича Пискунова. "Бег - это жизнь" - любимое выражения Евгения Ивановича, который большую часть своей жизни вел активную пропаганду здорового образа жизни и физкультурного движения, приобщая сотни людей к спортивному образу жизни. В пробеге приняли участие множество спортсменов от мала до велика, в числе которых - три поколения семьи Пискуновых.

Команда техникума в составе 8 человек приняла участие в этом пробеге. По итогам пробега, в своих возрастных категориях, заняли:

Коновалов Евгений – группа ЭС-03 – 2 место

Блоков Евгений – группа ТМ-37 – 2 место

Третьякова Вероника – группа ЭС-03 – 3 место

Седлецкий Андрей – группа ОД-02 – 3 место

Все победители и призёры в своих возрастных категориях награждены грамотами и медалями. Молодцы!!!





**ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
– ВЫБОР МОЛОДЫХ!**

Футбол - один самых популярных командных видов спорта.

С 15 мая по 18 мая 2023 года в Сланцевском индустриальном техникуме проводился турнир по футболу на многофункциональной спортивной площадке среди групп 1 – 3 курсов, с целью популяризации футбола среди молодого поколения, пропаганды здорового образа жизни, организации активного досуга. Соревнования прошли на хорошем эмоциональном подъеме и в доброжелательной обстановке. По итогам турнира определились победители:

1 место – команда группы 22-ТМ-37

2 место - команда группы 20-СВ-04

3 место - команда группы 21-ТМ-36



Молодцы! Всем спортивных достижений в дальнейшем!

Руководитель физического воспитания Т.А.Трофимова

Студенты Сланцевского индустриального техникума в 2022/2023 учебном году приняли активное участие во Всероссийских дистанционных и международных мероприятиях по истории и обществознанию.

Мероприятия проводятся с целью исторического просвещения молодежи, а также сохранения и поддержания исторической грамотности о Великой Отечественной войне.

Итоги мероприятий:

Всероссийская викторина «Был бой суровый Бородинский»

- **Титов Вадим (22-ЭП-84) – Диплом II степени;**

Всероссийская викторина по истории государственных переворотов в современном мире «Все революции в природе – это зло»

- **Ярышкин Тимофей (21-ЭС-03) – Диплом III степени**

- **Подвиженко Никита (21-ЭС-03) – Диплом III степени**

Всероссийская интеллектуально-историческая викторина «Стальные асы войны...»

- **Клименко Валерий (22-ЭП-84) – Диплом III степени**

Международная научно-практическая конференция РЦ НМР СПО ЛО

(доклад «В истории всегда были герои»)

- **Тихомирова Вероника (21-ЭС-03) – Сертификат участника**

Всероссийская олимпиада по обществознанию

- **Андрианова Валерия (22-БУ-91) – Диплом I степени**

Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны

- **Андрианова Валерия (22-БУ-91) – Сертификат участника**

- **Федулова Валерия, Лапина Лия, Машков Степан и Печуев Артем (все из группы 21-БУ-90) - Сертификат участника**

Поздравляем всех студентов с успешным участием в мероприятиях и благодарим за проявленную активность!

Преподаватель С.Р. Макитренко